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QUINCUAGÉSIMO NOVENO CONGRESO CONSTITUCIONAL 
 
 

COMISIÓN PERMANENTE 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA DE COMISIÓN PERMANENTE 
CELEBRADA EL LUNES VEINTITRÉS DE MARZO DE DOS MIL 

QUINCE 
 
 
PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA 

PATRICIA LEAL ISLAS 
 
 
SECRETARÍA DEL DIPUTADO 

CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS 
 
 
EN LA CUATRO VECES HEROICA CIUDAD DE PUEBLA DE 

ZARAGOZA A LOS VEINTITRÉS DÍAS DEL MES DE MARZO DE 

DOS MIL QUINCE, REUNIDOS EN EL SALÓN MIGUEL HIDALGO 

DEL CONGRESO DEL ESTADO LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE, CON LA ASISTENCIA 

DE OCHO DE ELLOS Y LA INASISTENCIA JUSTIFICADA DE LA 

DIPUTADA MARITZA MARÍN MARCELO, HUBO QUÓRUM  Y SE 

INICIÓ LA SESIÓN A LAS DIEZ HORAS CON VEINTICINCO 

MINUTOS; ENSEGUIDA SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS INCLUIR EN EL PUNTO QUINCE DEL ORDEN DEL DÍA 

LOS OFICIOS DGAJEPL/1798 Y 1815/2015 DE LOS 

PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE GOBERNACIÓN Y 

PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE PROCURACIÓN Y 

ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, POR LOS QUE SOLICITAN SE 

CONVOQUE A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CON EL FIN DE 

QUE LOS ASUNTOS QUE REFIEREN SE HAGAN DEL 

CONOCIMIENTO DEL PLENO. CONTINUANDO, SE DIO 
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LECTURA AL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO. EN EL PUNTO 

UNO SE DIO LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN DE COMISIÓN 

PERMANENTE CELEBRADA EL DIECISIETE DE MARZO DE DOS 

MIL QUINCE, PUESTA A  DISCUSIÓN Y SIN TENERLA SE 

APROBÓ EN TODOS SUS TÉRMINOS POR UNANIMIDAD. EN EL 

PUNTO DOS SE DIO LECTURA AL EXTRACTO DE LOS 

ASUNTOS EXISTENTES EN CARTERA Y SUS ACUERDOS 

CORRESPONDIENTES. EN EL PUNTO TRES SE RECIBIÓ LA 

PROTESTA CONSTITUCIONAL COMO DIPUTADA PROPIETARIA 

DE LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE PUEBLA A LA CIUDADANA MARÍA DEL ROSARIO FAUSTA 

MARTÍNEZ TRUJILLO, PARA TAL EFECTO SE NOMBRÓ UNA 

COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE LA ACOMPAÑEN HASTA 

EL PRESIDIUM, Y ESTANDO PRESENTE, LA PRESIDENTA DE 

LA COMISIÓN PERMANENTE LA INTERROGÓ EN LOS 

SIGUIENTES TÉRMINOS ¿PROTESTÁIS SIN RESERVA ALGUNA 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE 

DIPUTADA QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE 

ESTA ENTIDAD FEDERATIVA?, CONTESTANDO LA 

INTERROGADA: “SÍ, PROTESTO”, AGREGANDO LA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, SI NO LO 

HICIÉREIS ASÍ QUE EL ESTADO Y LA NACIÓN OS LO 

DEMANDEN. CONTINUANDO CON LOS ASUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA, POR UNANIMIDAD SE APROBÓ LA PROPUESTA DE 

LOS DIPUTADOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE PARA 



ACTA 
Secretaría General 

Comisión Permanente 
Lunes 23 de Marzo de 2015 

 

 

                                                                                  “Marzo, mes de las Mujeres”                                                                   

DISPENSAR LA LECTURA DE LOS ASUNTOS CONSIDERADOS 

EN LOS PUNTOS DEL CUATRO AL CATORCE DEL ORDEN DEL 

DÍA, EN VIRTUD DE SER ASUNTOS DE TRÁMITE LEGISLATIVO, 

MISMOS QUE SERÁN ESTUDIADOS Y ANALIZADOS EN LAS 

COMISIONES GENERALES RESPECTIVAS, SE TURNARON 

PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN PROCEDENTE A LAS 

SIGUIENTES COMISIONES; PUNTO CUATRO A LA COMISIÓN 

DE TRANSPORTES; PUNTO CINCO  A LAS COMISIONES 

UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y 

DE ASUNTOS MUNICIPALES;  PUNTO SEIS A LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS MUNICIPALES; PUNTOS SIETE, NUEVE, DIEZ Y 

DOCE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 

CONSTITUCIONALES; PUNTO OCHO A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL; PUNTO ONCE A LAS 

COMISIONES UNIDAS DE DESARROLLO SOCIAL Y A LA DE 

ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD; PUNTO TRECE 

A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN  Y PUNTO CATORCE A LA 

JUNTA DE GOBIERNO Y COORDINACIÓN POLÍTICA. EN EL 

PUNTO QUINCE SE DIO LECTURA A LOS OFICIOS: DGAJEPL 

1781, 1738, 1798 Y 1815/2015  PRESENTADOS POR LOS 

PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE EDUCACIÓN, 

INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, DE 

GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE 

PROCURACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, POR LOS 

QUE SOLICITAN SE CONVOQUE A UNA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, CON EL FIN DE QUE LOS ASUNTOS QUE 

SE MENCIONAN, SE HAGAN DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO 

DE ESTE PODER LEGISLATIVO Y EN SU CASO, SEAN 

APROBADOS Y SURTAN LOS EFECTOS CONDUCENTES, 

TOMADOS EN CONSIDERACIÓN LOS OFICIOS ANTES 
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REFERIDOS POR UNANIMIDAD, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA 

DEL ACUERDO POR EL QUE SE CONVOCA A UNA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, PUESTO A DISCUSIÓN Y SIN TENERLA SE 

APROBÓ EN TODOS SUS TÉRMINOS CON OCHO VOTOS A 

FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES SE 

ACORDÓ NOTIFICAR LA RESOLUCIÓN A TODOS LOS 

DIPUTADOS DE LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA 

PARA QUE ASISTAN A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA EL 

MIÉRCOLES VEINTICINCO DE MARZO DEL AÑO EN CURSO A 

LAS DIEZ HORAS Y AL EJECUTIVO DEL ESTADO PARA SU 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO. EN  EL 

ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE ASUNTOS 

GENERALES EN USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO JORGE 

AGUILAR CHEDRAUI EN REPRESENTACIÓN DEL GRUPO 

LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ENTREGÓ A 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE UN 

DOCUMENTO QUE CONTIENE INFORME  SOBRE EL PRIMER 

AÑO DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS, SE ACORDÓ TOMAR 

NOTA DEL INFORME PRESENTADO Y ENVIARSE A LAS ÁREAS 

CORRESPONDIENTES. EN USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO 

PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, PRESENTÓ A 

NOMBRE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL UNA INICIATIVA DE 

DECRETO QUE REFORMA LAS FRACCIONES XXXIX, XLII, XLIII 

DEL ARTÍCULO 78 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y 

ADICIONA LAS FRACCIONES LXV BIS, LXV TER, DEL  

ARTÍCULO 78 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SE TURNÓ LA 

INICIATIVA A LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y 

PUNTOS CONSTITUCIONALES Y A LA DE ASUNTOS 

MUNICIPALES PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN 
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PROCEDENTE. NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES Y 

TERMINADOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

LEVANTÓ LA SESIÓN CITANDO A TODOS LOS DIPUTADOS DE 

LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA PARA LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA EL MIÉRCOLES VEINTICINCO DE MARZO 

DEL PRESENTE AÑO A LAS DIEZ HORAS; ASÍ MISMO SE CITÓ 

A LOS DIPUTADOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE PARA EL 

LUNES TREINTA DE MARZO DEL AÑO EN CURSO A LAS DIEZ 

HORAS. 

 

 

PATRICIA LEAL ISLAS 

                                                         DIPUTADA PRESIDENTA 

 

 

 

  

CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS 

         DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 
               


